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VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO NOMINA DEI CONSIGLIERI DELL'UNIONE DEI COMUNI DEL
MIRANESE

Oggi  ventisei del mese di giugno dell'anno  duemiladiciannove alle ore 20:30, nella sala delle
adunanze consiliari, convocato in seguito a regolari inviti si è riunito in seduta Pubblica di Primâ
convocazione il Consiglio Comunale così composto:

Presente/Assente Presente/Assente

Andreotti Patrizia Presente Caravello Damiano Presente
Canil Riccardo Presente Orti Pierantonio Presente
Mazzetto Lidia Presente Barin Michela Presente
Masella Enzo Presente Malvestio Livio Presente
Sartori Sara Presente Bettio Alberto Presente
Bertolin Nicoletta Presente Cervesato Michele Presente
Favaro Diego Presente Damiani Renato Presente
Tiepolo Tommaso Presente Stevanato Fabrizio Presente
Barbato Fabio Presente

Presenti   17 Assenti    0

Presiede l’adunanza il Signor Canil Riccardo in qualità di Presidente
assistito dal Segretario Comunale Dott. Pontini Claudio.

Sono scrutatori i Signori:
Tiepolo Tommaso
Barbato Fabio
Bettio Alberto
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Richiamata la deliberazione del Consiglio comunale n. 6 del 07.04.2014 con la quale è stato
approvato l’atto costitutivo e lo statuto dell’Unione dei Comuni del Miranese, formata dai Comuni
di Martellago, Mirano, Noale, Salzano e Spinea;

Rilevato che l’art. 12 dello Statuto dell’Unione prevede che “il Consiglio dell’Unione è composto
dai Sindaci e da un massimo di 3 (tre) Consiglieri per ciascuno dei Comuni partecipanti
all’Unione, eletti dai Rispettivi Consigli al proprio interno con voto limitato a uno e di cui almeno
un rappresentante per ciascun Comune in rappresentanza delle minoranze. Il numero dei
componenti il Consiglio dell’Unione dovrà rispettare le disposizioni legislative che disciplinano le
Unioni di Comuni”;

Considerato che il numero dei Consiglieri eleggibili nel Consiglio dell’Unione rientra nel limite
numerico previsto dalla vigente legislazione per i Comuni di pari dimensione demografica;

Ritenuto di dover provvedere all’elezione dei tre rappresentanti di questo Consiglio comunale in
seno al Consiglio dell’Unione dei Comuni del Miranese;

Preso atto della proposta di eleggere quali rappresentanti di questo Consiglio comunale i seguenti
consiglieri:

il Capogruppo Sartori Sara per “Andreotti Sindaco –Impegno Comune” propone i-
Consiglieri Masella Enzo e Caravello Damiano;
il Capogruppo Caravello Damiano per “Sorino per Noale” propone i Consiglieri Masella-
Enzo e Caravello Damiano;
il Capogruppo Orti Pierantonio per “Insieme per Noale”, propone i Consiglieri Masella-
Enzo e Caravello Damiano;
il Capogruppo Malvestio Livio per “Lega Salvini – Liga Veneta”, propone il Consigliere-
Malvestio Livio;
il Capogruppo Damiani Renato per “Noalesi al Centro”, propone il Consigliere Malvestio-
Livio;
il Capogruppo Stevanato Fabrizio per “Novalis Terra Fertile – Partito Democratico”,-
annuncia voto di astensione;

Accertato da parte di Consiglieri Scrutatori il seguente esito della votazione avvenuta attraverso
scheda segreta:
Consigliere Caravello Damiano Voti 6
Consigliere Masella Enzo Voti 5
Consigliere Malvestio Livio Voti 5
Schede bianche 1 – Schede nulle nessuna.

Visto lo Statuto comunale;

Visto il Regolamento di Contabilità;

Dato atto che il presente provvedimento rientra nelle competenze del Consiglio comunale, ai sensi
dell’art. 42 del D.Lgs. 267/2000;
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Visti i pareri favorevoli preventivamente resi ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 267/2000;

Uditi gli interventi in merito all'argomento che si desumono dal verbale n. 19 sulla discussione
generale della presente seduta.

D E L I B E R A

1.di eleggere quali rappresentanti del Comune di Noale nel Consiglio dell’Unione dei Comuni del
Miranese i seguenti consiglieri:

CARAVELLO DAMIANO  (Maggioranza)-

MASELLA ENZO (Maggioranza)-

MALVESTIO LIVIO (Minoranza)-

2) di dare atto che pertanto il consiglio dell’Unione dei Comuni del Miranese, anche in relazione
alle convergenti deliberazione di elezione dei rappresentanti del Consiglio Comunale dei
restanti Comuni aderenti all’Unione, risulta composto da 18 consiglieri e dai sei sindaci.

Successivamente

IL  CONSIGLIO  COMUNALE

ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 267/2000, dichiara la presente deliberazione
immediatamente eseguibile, avendo avuto la successiva e separata votazione eseguita in merito il
seguente esito: voti FAVOREVOLI unanimi, CONTRARI nessuno ASTENUTI nessuno espressi
nelle forme di legge dai 17 consiglieri presenti e votanti esito accertato dagli scrutatori e proclamato
dal Presidente.

I pareri, qualora espressi, sono stati sottoscritti digitalmente a norma di legge secondo quanto
previsto dal D.Lgs 267/2000 art. 49 e art.147Bis ed allegati alla presente deliberazione.
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Data lettura della presente delibera, viene approvata e sottoscritta

IL Presidente IL Segretario Generale
 Canil Riccardo Dott. Pontini Claudio

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti di cui agli artt. 20 e
21 del d.lgs n. 82/2005; sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa.

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti di cui agli artt. 20 e
21 del d.lgs n. 82/2005; sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa.
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